

Снова ждем Мадонну

Извесия – 2006 – 14 истаед – с. 14. Российская компания NCA обещает в начале осени привезти в Россию главную мировую поп-звезду. Если поездка не сорвется, то Мадонна даст концерт в Москве на Красной площади в середине сентября.

Михаил Марголис

Разговоры о возможных гастролях в России королевы американской поп-музыки ведутся у нас уже многие годы. Лучшие отечественные промоутеры спят и видят, как Луиза Вероника Чикконе откликнется на их приглашение. Но она под разными предлогами отказывается. То неспокойная обстановка в России ее тревожит, то не изжитый у нас по сей день антисемитизм. Иногда возникают совсем уж смешные версии — например, что в России некому заплатить певице требуемый гонорар.

Ближе всех к заветной цели вроде бы оказалась в 2004 году наша авторитетная компания SAV Entertainment. Мадонну почти уже уговорили приехать в Москву в рамках своего тура Re-Invention. Но что-то в последний момент не срослось. Однако руководитель SAV Надежда Соловьева тогда сказала, что попытки привезти Мадонну будут продолжены, и, возможно, она приедет к нам со следующей своей программой.

Час пробил. Певица отправилась в этом году в очередное мировое турне в поддержку нового диска «Confession On

A Dancefloor», и еще весной британский таблоид The Sun «слил» сенсационную информацию: Мадонна намерена «открыть для себя в ходе предстоящего тура две страны»-Чехию и Россию. С родиной Гашека и Чапека все понятно. Концерт суперзвезды в Праге официально значится в ее гастрольном графике, запланирован на 6 сентября и является заключительным в европейской части тура. С Москвой все туманнее. В графике тура Мадонны российской столицы нет, но, учитывая, сколь близко от нашей границы она окажется в начале осени, многие предполагали, что та же Соловьева сумеет убедить менеджмент артистки дать «бонусный» концерт в Белокаменной.

И вот на арену неожиданно вышла далеко не самая известная в нашем шоу-бизнесе питерская компания NCA и объявила, что контракт на выступление в России с Мадонной подписан. Однако остаются некоторые сомнения. Во-первых, почему компания, являющаяся «штатным подразделением петербургского Ледового дворца», решила устраивать концерт Мадонны на Красной площади, а не, скажем, на Двор-

цовой? В ее послужном списке пока не числится значимых мероприятий, проведенных в столице. Неизвестно и как представителям NCA удалось так оперативно достичь того, что долгое время не получалось у куда более авторитетных российских промоутеров? А если уж так случилось, почему такая — во всех смыслах значимая и выигрышная — информация держится почти в секрете.

Руководители компании выйти к народу не спешат и подчеркивают, что «больше никаких комментариев пока не будет». При этом ни на официальном сайте компании, ни на официальном сайте Мадонны ничего о московском концерте не говорится. По всему выходит, что окончательной договоренности с Луизой все-таки еще нет, а есть лишь предварительные соглашения с ее менеджментом, основанные на большом желании россиян увидеть мегазвезду и на том, что расстояние от Чехии до России действительно недалекое. Из Америки ее будет вызвать куда сложнее. Последнее, что удалось выяснить «Известиям», — если концерт в Москве все-таки состоится, то скорее всего 12 сентября.